Источник: bazanpa.ru

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ПРОВЕДЕНИИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГОДА ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

В целях сохранения исторической памяти, в ознаменование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, в благодарность ветеранам и признавая подвиг участников специальной военной операции, постановляю:

- 1. Провести в 2025 году в Российской Федерации Год защитника Отечества.
- 2. Администрации Президента Российской Федерации:
- a) образовать организационный комитет по проведению в Российской Федерации Года защитника Отечества и утвердить его состав;
- б) образовать дирекцию по проведению в Российской Федерации Года защитника Отечества и утвердить ее состав;
- в) обеспечить разработку и утверждение плана основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года защитника Отечества, включая объемы финансового обеспечения указанных мероприятий.
- 3. Назначить председателем организационного комитета по проведению в Российской Федерации Года защитника Отечества Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Вайно А.Э.
- 4. Рекомендовать высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации осуществлять необходимые мероприятия в рамках проводимого в Российской Федерации Года защитника Отечества.
- 5. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В.ПУТИН

Москва, Кремль 16 января 2025 года N 28